

**>>> Сусрет заменика начелника генералштаба Србије и Хрватске** – У Моровићу код Шида 27. октобра одржан је погранични сусрет заменика начелника Генералштаба Војске Србије генерал-потпуковника Младена Ћирковића и заменика начелника Генералштаба Оружаних снага Републике Хрватске генерала Славка Барића.

Двојица генерала разговарала су о унапређењу билатералне војне сарадње, искуствима током реформе оружаних снага и процесима професионализације, која је у хрватској војсци уведена 2008. године. Такође, говорили су о учешћу у мултинационалним операцијама под вођством ЕУ и НАТО-а. Саговорници су се сложили да тежиште војне сарадње у наредном периоду буде на обуци и усавршавању. ■ (А. А.)

**>>> Обележен Дан Четвртог центра за обуку** – У касарни „Војвода Живојин Мишић“ у Ваљево свечано обележен 15. октобар – дан Четвртог центра за обуку. Свечаности су присуствовали начелник Штаба Команде за обуку бригадни генерал Млађен Нишевић, представници локалних самоуправа општина Колубарског округа и бројни гости.

Припадници Центра празник обележавају у знак сећања на дан када је Друга армија српске војске, под командом војводе Степе Степановића, ослободила Ваљево у Првом светском рату. (Ж. Б.) ■

**>>> Обележен Дан Петог центра за обуку** – У касарни „Никола Пашић“ у Зајечару свечано је обележен 19. октобар – дан Петог центра за обуку, као сећање на ослобађање града у Првом светском рату. Свечаности су присуствовали начелник Штаба Команде за обуку бригадни генерал Млађен Нишевић, представници локалне самоуправе и градоначелник Зајечара Бошко Ничић, делегација Министарства рада и социјалне политике Републике Србије и представници Амбасаде Републике Француске у нашој земљи.

Делегација Министарства одбране и Војске Србије, коју је предводио генерал Нишевић, положила је венац на споменик погинулим савезницима на Француском гробљу. (А. А.) ■

**>>> „Отворени дан у Нишу“** – Нишлије су се радо одазвале позиву припадника Треће бригаде у касарни „Књаз Михаило“ на дружење у акцији „Отворени дан“, коју организују трећу годину.

Гости су имали прилику да виде најзанимљивије делове из обуке и свакодневног живота тенкиста, извиђача, падобранаца, војних полицајаца, пешадијанаца, ватрогасне јединице, водича и дресера службених паса, везиста и артиљераца, који су приказали наоружање и опрему којом располажу. (З. М.) ■

**>>> Резервне старешине из Ниша обишле Четврту бригаду** – Градска организација резервних војних старешина из Ниша организовала је, у сарадњи са Командом Копнене војске, посету саставима Четврте бригаде Војске Србије. Поред нишких резервних војних старешина, у делегацији су били општински посланик Милорад Стошић и представници Удружења потомака ратника ослободилачких ратова Србије 1912–1920, Удружења ратних и мирнодопских инвалида и Удружења бораца рата 1999.

Госте је у касарни „Први пешадијски пук књаза Милоша Великог“ поздравио командант Бригаде бригадни генерал Милосав Симовић и том приликом нагласио да припадници састава којим командује улажу велике напоре да споје војну прошлост и садашњост у врањском крају. (З. М.) ■

## Начелник Генералштаба Војске

# Задаци профес

Начелник Генералштаба Војске Србије генерал-потпуковник Милоје Милетић обишао је 25. октобра јединице у гарнизону Крушевац. Генерала Милетића и његове најближе сараднике у крушевачкој касарни „Цар Лазар“ дочекали су командант Копнене војске генерал-потпуковник Љубиша Диковић и командант Команде за обуку генерал-мајор Александар Живковић.

На почетку посете команданти Команде за развој Расинске бригаде, Центра за обуку логистике, Центра за усавршавање кадрова АБХО и 246. батаљона АБХО пуковници Зоран Јовановић, Милорад Димитријевић, мр Слободан Савић и Зоран Стојановић реферисали су генералу Милетићу и одговорним старешинама Генералштаба Војске Србије о намени, задацима, организацијско-формацијској структури, размештају јединица и систему обуке јединица којима командују.

Потом је генерал Милетић обишао објекте, кабинете, лабораторије и приказе садржаја обучавања војника техничке и интендантске службе у крушевачкој касарни „Цар Лазар“, док је на полигону „Равњак“ присуствовао демонстрацији оспособљавања војника и старешина 246. батаљона АБХО.

## Јубилеј Техничког ре

Поводом 85 година постојања, у Техничком ремонтном заводу Чачак недавно је организована пригодна свечаност. Скупу су присуствовале делегације Министарства одбране и Војске Србије које су предводили заменик команданта Копнене војске бригадни генерал Видоје Живковић и начелник Управе за логистику Генералштаба бригадни генерал Данко Јовановић, представници локалне самоуправе, пословни партнери Завода и бројни грађани.

Заступник директора Техничког ремонтног завода потпуковник Стојко Биочанин истакао је да је у протеклих 85 година установа мењала статус, организацију и капацитете, али никада основну делатност.

– Завод је одржавао средства наоружања и војне опреме и представљао значајан капацитет за одбрану земље – нагласио је потпуковник Биочанин, додајући да је Ремонтни завод и у ра-

## Годишњица фабрике

„Застава–оружје“ обележила је 157. годишњицу постојања и славу Света Петка. Свечаном скупу у фабрици присуствовали су представници Министарства одбране, Генералштаба ВС, Министарства економије и регионалног развоја, предузећа одбрамбене индустрије Србије...

На свечаном скупу говорио је директор Раде Громовић. Он је истакао да је „Застава–оружје“ за протеклих девет месеци остварила извоз од 17 милиона долара у више од 40 земаља широм света. Када је реч о домаћим аранжманима,

# е Србије у гарнизону Крушевац ионалне војске



Генерал Милетић је том приликом посебно нагласио да је веома важно реализовати промене у центрима за обуку према захтевима професионализоване војске. ■ 3. М.

## МОНТНОГ ЗАВОДА ЧАЧАК

товима и у миру био на фронту борбе за исправност техничких средстава Војске.

Прекретница у постојању Завода, према његовим речима, било је његово претпочињавање Команди Копнене војске у марту 2010. године. На тај начин приближио се корисницима услуга.

– Мало је установа које толико трају и које су током постојања, уз многе успоне и падове, стасавале, те уз квалитетан кадар превазилазиле тешкоће и опстајале – рекао је генерал Живковић. Захваљујући далековидости људи коју су ту установу водили, она је стасала у препознатљиву институцију.

Претходница Техничког ремонтног завода је Инжињеријско-технички завод, који је настао 30. септембра 1925, када је Државни савет Краљевине Срба, Хрвата и Словенаца подржао одлуку чачанске општине о уступању земљишта за његову изградњу. ■ Б. М.

## „Застава – оружје“

током октобра закључили су уговор за испоруку 192 комада далекометних пушака *црна сирела* за потребе Војске Србије, а у перспективи је да се до краја године потпише уговор за испоруку потцевног бацача граната, који је тренутно у завршној фази испитивања нулте серије.

Директор Громовић је рекао да се у сарадњи са Министарством одбране спроводи свеукупна пословно-финансијска консолидација предузећа и да је планирано да 2012. „Застава–оружје“ постане профитабилно предузеће. ■

М. Ш.

**>>> Изложба поводом 300. мисије контроле наоружања** – У организацији Верификационог центра Министарства одбране у Дому Војске Србије приређена је изложба поводом реализације 300. мисије и 600. инспекције контроле наоружања у складу са *Споразумом о међурегионалној контроли наоружања*.

Изложбу је отворио начелник Верификационог центра потпуковник Арсеније Вукојевић, који је том приликом подсетио да се Србија, у саставу Републике Југославије, потписивањем Дејтонског споразума 1996. године укључила у међународне механизме контроле наоружања.

Споразум је дефинисао бројчано ограничење борбених средстава наоружања, али се показао и као пример ефикасног и конструктивног решавања мултилатералних питања и промовисања транспарентности пријатељства и сарадње међу државама. ■

**>>> Официри 54. класе генералштабног усавршавања у Новом Саду** – Официри 54. класе генералштабног усавршавања боравили су недавно у Војводини, у оквиру првог студијског путовања. Том приликом сагледали су делове стратегијског ратишта у том крају Србије, капацитете наменске индустрије, економске потенцијале, демографске карактеристике и могућности територије Војводине. Припаднике Војске Србије на највишем облику војног школовања примили су и представници војвођанске владе. (Б. М. П.) ■

**>>> Галебови из Црне Горе слећу на батајнички аеродром** – Шест авиона гaleb Г4 преузети су од Црне Горе према *Споразуму о размени средстава и документације* између две владе, који су 14. априла ове године потписали министри одбране Драган Шутановац и Боро Вучинић.

Авиони ће бити ремонтвани и коришћени за борбену обуку, а део су плана даље модернизације српског ваздухопловства. (Р. М.) ■

**>>> Такмичење студената у познавању међународног права** – У организацији Црвеног крста Србије, а уз подршку Амбасаде Аустралије и Амбасаде Краљевине Норвешке, у Београду одржано је Национално такмичење студената у међународном хуманитарном праву „Moot Court 2010“.

У четвородневном такмичењу учествовали су студенти правних факултета из Новог Сада и Ниша, Факултета безбедности, Факултета политичких наука и три тима Војне академије из Београда. Национално такмичење студената у познавању хуманитарног права организује се девети пут и помаже интеграцију хуманитарног права у универзитетске програме који се тичу међународног права. (Н. Д.) ■

**>>> Обука резервног састава ракеташа** – У Центру за обуку Ваздухопловства и противваздухопловне одбране Војске Србије, на аеродрому у Батајници, настављена је обука резервног састава ракетних батерија на ракетном систему *сирела* С-1М. Циљ обуке био је да припадници активне резерве, који се после неколико година од одслужења војног рока поново налазе у улогама послужилаца и оператора на том ракетном систему, обнове знања и вештина. (П. В.) ■